



NR. 9533/31.03.2021

Subsemnatul SEVERIN PAUL-MIHAI, consilier local ales în cadrul Consiliului Local al Municipiului Dej în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020,

în temeiul art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia

„Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ teritoriale”

prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada 23 Octombrie - 31 Decembrie 2020
SEVERIN PAUL-MIHAI

**I. ROLURI ASUMATE ÎN COMISIILE DE SPECIALITATE SI ALTE COMISII
CONSTITUITE LA NIVELUL CONSILIULUI LOCAL DEJ**

Comisia de specialitate, alte comisii	Rol
Comisia pentru activități de amenajare a teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism	membru
Comisiei de analiză a cererilor depuse în conformitate cu prevederile Legii Nr. 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală	membru
Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Avram Iancu” Dej	membru
Consiliul de administrație al Soc. Tetarom S.A.	Reprezentant al CL Dej

II. ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINTELOR DE CONSILIU LOCAL (ședințe ordinare, extraordinare, ședințe ale comisiilor)

II.1 Raport cantitativ

Ședințe CLD* organizate	Ședințe CLD la care am participat	Proiecte de hotărâri pe care le-am inițiat	Amendamente propuse/aprobate	Intervenții avute în plenul CLD	Ședințe ale comisiilor de specialitate organizate	Ședințe ale comisiilor de specialitate la care am participat
3	3	-	1/0	5	2	2

II.2 Detalii activității în cadrul ședințelor

a) Amendamente depuse în cadrul ședințelor Consiliului Local Dej

În ședința ordinară din 22.12.2020 am depus un amendament la **Punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021** prin care am cerut înființarea unei comisii mixte care să asiste reprezentanții primăriei în identificarea clădirilor și terenurilor neingrijite din intravilanul Municipiului Dej pentru a se aplica somația de majorare a impozitului cu 500%, în cazul ne-remedierii problemelor semnalate proprietarilor. Amendamentul a fost respins cu **3 voturi "pentru", 8 voturi "împotriva", 7 voturi "abținere"**.

b) Intervenții avute în plenul Consiliului Local Dej

06.11.2020 - Ședința de îndată –am propus-o pe Alina Meșter, reprezentanta Alianței USRPLUS pentru postul de viceprimar al Mun. Dej. Am propus înființarea și a altor comisii în cadrul Consiliului Local, spre exemplu Comisia pentru Proiecte Europene – propunere rămasă fără ecou.

12.11.2020 – Ședința ordinară – prezent – Am ridicat problema înregistrării ședinței, stocării ei și ulterior punerii la dispoziția cetățenilor interesați. Am propus câteva măsuri complementare celor deja luate de administrația locală pentru a asigura menținerea deschisă a Pieței Agro-alimentare.

22.12.2020 – Ședința ordinară - prezent – am depus amendamentul la **Punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021**. Am solicitat transmiterea către consilieri a tuturor anexelor legate de contractele supuse aprobării, dacă acestea fac parte integrantă din contract. Am solicitat acordarea unui spațiu pentru Organizația Națională Cercetășii României, o organizație cu vechime și multe activități reușite, la Școala Gimnazială Nr. 5, dacă este posibil.

III. INTERPELĂRI ȘI CERERI DE INFORMAȚII FORMULATE ÎN SCRIS

- Interpelare adresată Primarului prin care cerem ca în contextul pandemiei SARS CoV2, la începerea fiecărei ședințe să fim informați despre situația la



nivelul oraşului ,a incidenţei, a numărului de teste efectuate, a măsurilor noi luate.

- Interpelare adresată Primarului prin care cerem luarea unor măsuri suplimentare pentru buna funcţionare a activităţii pieţei, în contextul pandemiei SARS CoV2, în urma discuţiilor avute cu producătorii agricoli

IV. AUDIENŢE ŞI ACTIVITĂŢI PE TEREN

- Am avut program săptămânal de audienţe, în fiecare miercuri , de la ora 18.00 la 20.00, la sediul Alianţei de pe strada Mioriţei.
- Am efectuat vizite pe teren în piaţa agro-alimentară pentru a sta de vorba cu producătorii şi vânzătorii, în Ocna Dej, pentru documentarea situaţiei canalizărilor , pe Aleea Tomis, pentru a discuta problema parcărilor, pe Aleea Primăverii, pentru a mă documenta cu privire la situaţia blocurilor care se vor construi , precum şi la Şcoala Avram Iancu, pentru a discuta cu conducerea şi a vedea care sunt problemele curente şi cum pot ajuta la remedierea lor.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Severin Paul-Mihai', with a long horizontal flourish underneath.